

一家五姐妹,全都爱上银滩

本报威海5月26日讯(姜俏俏 杨大杰)“我们一家五姐妹都在这儿买了房,父母也从广州搬了过来,银滩太适合居住和养老了。”家住乳山银滩金鼎银龙湾小区的孙桂英说,她来自广东广州。曾经在新加坡生活过10多年的她,自从去年8月份来到银滩之后,就爱上了这里的“海景房”。

孙桂英说,环境是他们相中银滩的一个原因度。孙桂英的父母都是北方人,年轻的时候参加过抗日战争,曾南征北战,新中国成立后就在南方定居下来。“父亲受过枪伤,弹片留在体内,南方潮湿的天气让他很不舒服,母亲也患有严重的风湿关节病。”而孙桂英的父母到银滩以后,身体指标都比以前健康许多,“银滩是一个能让健康增值的地方”。

“银滩的空气也干净无污染。”孙桂英说。银滩空气中每立方米的PM2.5平均浓度不到0.04毫克,远低于0.075毫克/立方米的国家安全合格标准,银滩整体绿化面积达到85%以上,每立方米的负氧离子含量高达5800个。

不但自然环境条件好,乳山的海产品也让孙家人赞不绝口。“从没吃过这么美味的

生蚝,鲜甜、肥美、爽脆,价格还很便宜,一斤的价格还没有广州一只贵,品质却远胜于广州的。”孙桂英的三姐之所以能喜欢上银滩,乳山牡蛎功不可没。原来,孙家三姐曾经是在香港做餐饮业的,对于美食的要求很高,嘴非常刁,她吃了乳山牡蛎之后惊叹:比香港五星酒店的还要鲜美。

除了有鱼虾蟹等丰富的海产品外,乳山农产品种类也十分多样,樱桃、苹果、蓝莓、花生、板栗、草莓等9种农产品获国家地理标志商标,牡蛎、茶叶、生姜更是被誉为“乳山三宝”,这里还是享誉全国的“出口农产品质量安全示范区”和“无公害农产品示范基地”。在“吃”这个问题上,孙桂英一家都很满意。

而最让孙桂英一大家人感到暖心的,要数金鼎银龙湾小区的服务。“这里的物业特别好,你见过哪个小区的保洁阿姨会拿湿拖布清洁小区内路?这里就是!”孙桂英说,小区的清洁工人每天会把小区内打扫的干干净净,保安更是经常帮业主往楼上搬东西,甚至停水的时候还会挨家挨户送纯净水。

“有一件事让我记忆特别



▲银滩。(资料片)

深刻。去年,隔壁好友的老公过敏性休克了,她吓得六神无主找我帮忙,我也没办法只好叫来小区保安。他们第一时间帮我们把人送到附近的医院抢救,出院也特意帮忙去接。”孙桂英说,还好医院离得近,送治得也及时,人很快好了,现在又能在一起打球娱乐了。

销售源自于服务,服务取决于细节,与其他房产公司不同,金鼎房产并不是简单的买卖房子,他们提出“一次合作,终生服务”的理念,采取直营方式,自己开发市场,自己开发房屋,一条龙服务客户,这样优质的服务不仅留住了老客户的心,同样吸引了更多新

客户放心入驻。“原来就想在这度度假,没想到越住越舒心。”孙家五姐妹一开始只打算过来度假,买的都是小户型的度假公寓,现在全换了大户型的房子。“每个姐妹都在这有两三套房了,不但自己住,也招呼亲友一起来享受。”

这里的房子挺有趣

在颐和山水人家,可以“换着住”,还可以“租”给物业公司

吴金娣 杨大杰

在银滩,一批集养生、休闲、度假为一体的高端复合型社区正重新闪耀。开发商不只是在建造房子,而是在打造充满幸福、爱和欢愉的艺术品,并用创新和服务为这个艺术品注入更多的人文内涵。

走进乳山银滩颐和山水人家小区,一流的基础设施和完善的配套服务让人眼前一亮。在这里,不但有优美的园林景观,还加入无障碍通行、无线视频通话等人性化设施。通过增设社区会所、医疗中心、配餐中心、护理机构等,让原本普通的住宅变身成一个融居家、休闲、娱乐、社交、商务、医疗为一体的多元养生平台,为住户营造全新的健康生活方式。

分时度假模式

走到哪都住自己的房

“我跟一般业主不同,我只花了19800元购买了一套小户型房子1/40的产权,每年可以住7天,不只在银滩住,还可以在全球已注册的2400多家度假区住宿。房子有40年产权,可随时在网上自由买卖,这是现在流行的分时度假模式。”来自上海的王涛兴奋地说。

分时度假是把公寓的使用权分成40分,按40年的期限出售给业主,并获得7天住宿权。同时,业主可将自己房屋的使用权与其他异地业主交换,实现低成本到各地旅游的目的。这种模式,满足了部分年轻人资金不足但渴望异地旅游的迫切需求,让“说走就走的旅行”



▲乳山银滩颐和山水人家小区居民。(资料片)

成为可能。乳山银滩山水人家小区引进了蓬大公司的分权度假模式,通过“房屋+共享+互联网”的模式,将原本“私有”的房子变成多个业主“共有”,业主每年可享受全球房屋换住权,实现了资源共享。

“业主如果想去外地住宿,只需要给我们打个电话,告知要去的地方和日期,我们会帮助协调,安排就近度假区或公寓,实现业主全球度假住宿随意选,免费住。”乳山银滩颐和山水人家小区开发商杨玉仁说。

托管经营模式

闲置房产的“终结者”

除了分时度假模式,山水人家小区还创新推出了托管经营。通过租赁业主手中的闲置房产,按照统一标准装修后整体对外出租,出租收入双方均分。

“银滩环境好,风景美,配套

全,适合养老,我跟老伴打算退休后搬来这里,所以两年前就买了房。”来自内蒙古包头的业主鞠鹏说,“我今年55周岁,还得5年退休,房子暂时住不上,打算暂时闲置。没成想小区物业告知可提供托管经营服务,租赁了我的房产,年可收入9000余元。买房还增值,一举两得。”

目前300余户业主签订了租赁合同,小区按照统一标准装修,对外按酒店运营模式经营管理,所获收益的50%支付给业主,同时,还提供所托房屋的日常维护、清洁保养、房间设施的维修及更新等服务。

“我们的公寓不愁租。现在正是踏青好时节,银滩绚丽的海滩风光吸引越来越多的游客前来观光游玩。人多是一方面,我们公寓的品质好是不愁租的另一个原因。为满足租户需求,呼叫中心、定位联系亲人等智能化管理设施已投入使用,更有保洁送餐、日间照理等多项贴心定制服务,让租户感受到家的温暖。”

居民文体活动再添新去处

山东外事翻译职业学院风雨操场预计6月启用

本报威海5月26日讯(吴金娣 杨大杰)

5月2日一早,山东外事翻译职业学院的学生王小洁来到图书馆借阅书籍,“我觉得图书馆舒适静谧的环境特别好,借阅专业书之余,我也常看其他书解闷,图书馆极大丰富了我的业余生活。”

为持续提升区域文化氛围,滨海新区开工建设了山东外事翻译职业学院图书馆,这座拥有纸质藏书120多万册、电子图书8TB、提供阅览座位2000多个的图书馆,为读者提供了外借阅读、预约借阅、参考咨询等多种类型服务,通过实施全新的运行机制,实行全开架、“一站式”服务模式,满足区内居民的文化需求。

与此同时,学校西侧的一处施工现场,工人们也在抓紧时间建设风雨操场。据了解,操场规划设置篮球场、

羽毛球场、乒乓球桌等多个体育项目场地,计划6月份建成投入使用,建成后体育教学和体育比赛将不再受天气的影响,且有力量承接大型比赛项目。

随着“一文一体”两处便民服务设施的相继投入使用,银滩居民开展文体活动再添新去处。

“滨海新区的文化体育设施建设突出共建共享理念,学校操场、图书馆等基础设施将发挥公益性作用,逐步实现周六周日面向社会免费开放,成为滨海新区的一张文化新名片。”滨海新区相关负责人说道。

今年以来,滨海新区通过加大文体设施的建设力度,不断完善便民服务功能,努力实现文化体育工程全区域覆盖、全人口覆盖、活动全年覆盖的“三覆盖”,受益人数与日俱增。



▲正在建设中的威海银滩风雨操场。(资料片)